EJERCICIOS TIPO PARA EL EXAMEN DE NEUMATICA DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL |

Nombre y apellidos

EJERCICIO 1A. Se dispone de un cilindro de doble efecto con un émbolo de 80 mm de didmetro y un vastago de 25 mm de didgmetro; su
carrera es de 200 mm. La presién de trabajo es de 6 bar y realiza una maniobra de 10 ciclos cada minuto. El cilindro tiene un rendimiento
del 80 %. Se pide:

a) Trabajo teédrico al avance.

b) Fuerza real al retroceso.

¢) Volumen de aire consumido para realizar un ciclo en condiciones normales.

d) Consumo de aire en condiciones normales en |/min. '

EJERCICIO 1B. Se dispone de un cilindro de simple efecto con un émbolo de 90 mm de didmetro y un vastago de 20 mm de didmetro; su
carrera es de 10 cm. La presion de trabajo es de 6 bar, el muelle ejerce una fuerza de 250 N, el rendimiento es del 85 % vy realiza una
maniobra de 10 carreras cada minuto. Se pide:

a) Fuerza tedrica al avance.

b) Trabajo efectivo al avance.

¢) Volumen de aire consumido para realizar un ciclo en condiciones normales.

d) Consumo de aire en condiciones normales en |/min.

EJERCICIO 2. Atendiendo al circuito de la figura se pide:
a) Explicar su funcionamiento.
b) Nombrary describir sus elementos.
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EJERCICIO 3. Responder a las siguientes cuestiones:
a) Enumerar los cuatro tipos de accionamientos de vélvulas neumaticas y dibujar alguno de cada tipo.
b) Nombrar la siguiente la valvula de la figura y describir someramente cémo funciona.
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c) Comparar la neumédtica con la hidraulica.
d) Explicar las vélvulas neumaticas.

EJERCICIO 4A. Disefiar los siguientes circuitos.

a) Mando eléctrico de un cilindro de simple efecto neumdtico. Un impulso instantédneo del pulsador A o del pulsador B provocara el
avance del véstago. Un impulso instantédneo del pulsador C provocar el retroceso del vastago. El avance se hard a velocidad normal y
el retroceso se a velocidad rapida.

b) Mando neumatico semiautomético (un ciclo) de un cilindro de doble efecto. Se hara con vélvula 5/2, el pulsador de comienzo de ciclo
serd pilotado, el avance se hara a velocidad lenta y el retroceso a velocidad normal.

c) ¢éComo habria que modificar el circuito b para que el retroceso sufriera un cierto retardo?

EJERCICIO 4B. Disefiar los siguientes circuitos.

a) Mando neumdtico indirecto de un cilindro de simple efecto. Un impulso permanente simulténeo de! pulsador A y del pulsador B
provocard el avance del vastago. El avance se hard a velocidad normal y el retroceso se a velocidad lenta.

b) Mando eléctrico semiautomatico (un ciclo) de un cilindro de doble efecto. El comienzo de ciclo se hara mediante impulso instantaneo
del pulsador A o del pulsador B. El avance se hard a velocidad rapida y el retroceso a velocidad lenta.

¢} ¢Cédmo habria que modificar el circuito b para que el sistema sufriera un cierto retardo al avance?
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